



郑州东大街总店疯抢,郑州市区疯抢,全河南疯抢。近日,一款3G智能手机尼彩N4S在河南各地抢购高潮迭起。“尼彩手机工厂店自2011年4月30日在郑州开业以来,尼彩工厂店凭借‘工厂直销,只赚10元’的独特理念,受到河南人民的欢迎。”尼彩科技集团河南公司总经理赵伟说,“原价1299元的3G智能手机N4S价格降到399元,再加1元还有大礼包相送,这是尼彩工厂店进驻河南两周年系列活动之一,也是尼彩回馈中原人民又一场手机盛宴的开始。”

郑州晚报记者 樊无敌

尼彩1299元3G智能手机只卖399元 再加1元还有大礼包

抢购咯 掌握先机

现场

N4S被疯抢,各店火爆如开业

上周六,早上8点刚过,郑州东大街总店还没开门营业,门口便“挤满”了顾客,开门后,大家更是一窝蜂地往里涌。不到中午12点就卖了200多部,突然暴增这么多的消费者,真是乐了店员,苦了店长,连库管都到柜台来“支援”了。

“这么高端的智能机才399元,真是不敢相信。”在现场,记者见到了前来购机的王爽,她说:“屏幕是触摸屏,能上QQ,还有女儿天天玩的微信,这次我也赶上潮流,得赶紧买一部。”

“太疯狂了,跟不要钱似的!”桐柏路店店员小张说,“这哪里是买手机

啊,简直就是抢嘛!”

走访中记者看到,在不少店面顾客大都是你争我抢,为了N4S差点挤爆柜台!虽然尼彩N4S成为此次活动的热点机型,但是好多其他款的手机也深受消费者喜爱。赵伟说,尼彩超人气4英寸3G安卓智能机N01,还有刚刚上市的5.0英寸的大屏手机,都比市场上便宜几百元,功能却很棒。“尼彩手机是目前市场上性价比最高的行货手机。”在航海路尼彩店,市民宋甜甜说,“尼彩手机本来就卖的不贵,现在更是冲破心理底线了,当然要买……”

特写

宝马男开车来到尼彩手机工厂店

新用户来了,老顾客来了,全都来了,只为这不谈利润只图口碑的尼彩智能手机“狂欢节”。

“我在尼彩买了好几部手机了,质量放心,价格公道,遇到搞活动,就更‘划算’了。”来自郑州大学的一位50多岁的老师说,“尼彩工厂店机型多,可以说是全人群覆盖,不管你是白领、学生、老人、生意人……在这里都可以买到自己满意的手机。”

在尼彩东风路店,一位开着宝马

X3的张先生选购了一款尼彩新推出的大屏手机,采访中了解到,张先生是一家公司的负责人,当问及尼彩是对于工薪族推出的手机,他缘何也到这里购机时,他说:“尼彩手机物美价廉,在同类产品中尼彩的性价比很高,我感觉手机也就是打接电话,尼彩就非常好,譬如尼彩NO.1、尼彩i5等机型我都非常喜欢,所以这里一有新机推出,我就会换机体验,今天就拿了一款5.0英寸的大屏手机,很是划算。”

分析

尼彩手机软件让你玩转智能生活

“大多消费者都是朋友熟人介绍过来买的,是老用户口碑成就了尼彩。”就像店长小李说的一样:秉承“真安卓、真智能、真低价”的战略定位,尼彩安卓智能手机配备了CPU、内存、安卓操作系统,全智能化操作更简单。只要几百元,两三千元智能手机上的功能它全有,比如GPS导航、蓝牙、无线WIFI、重力感应等。

目前,尼彩所有安卓智能手机海量软件和游戏全是免费的,目前市面近10万款可以免费安装、免费使用,随心卸载。玩游戏、爱购物、爱交友、看视频、看资讯……无限应用、应有尽有。

有。微博、微信、陌陌、QQ、股票、淘宝、优酷等这些都是它的“基本配置”。负责尼彩售后的一位技术员介绍说,尼彩安卓智能手机自有过人之处:拍商品条码,马上对比各大超市价格,哪儿便宜哪儿买。用手机买机票、火车票、订酒店更省钱、查航班信息、炒股票、查违章、买彩票……在WIFI环境发信息、聊语音和看视频都不用花任何通话费、流量费。免费手机电视软件能收看200多套电视节目,免费网络收音机能收听2000多个频率。全部支持达21M的快速接入无线网络,真正实现了手机“电脑化”。

面对需求旺盛的五一零售业消费市场,五星电器已作好了充分准备,投入总价值超过70亿元的特价产品与促销资源,涉及彩电、空调、手机、数码等重点品类,最高让利幅度超过30%。在促销形式上,今年五星五一促销活动的原则是简单易操作,免去消费者花太多时间在非相关的信息上,采取最简单易行的直降、打折等直观促销方式,在价格上一步到位,让消费者更透彻地感受到五星“一降到底”的豪爽。郑州晚报记者 熊维维

五星投入70亿备货 最高让利超过30%

放价咯 一降到底

彩电 彩电普降高达25% 58英寸云电视跌破6000元

彩电历来是五一期间消费者重点采购的品类之一。今年五一,五星电器对于消费者热衷于选购的大屏、3D、智能彩电,特与国内外20余家厂家签订了大盘采购协议,全国大单备货15亿,50英寸以上的大屏机型占比突破40%,普降高达25%。据悉,有95%以上的彩电都能享受节能补贴政策。除了投放海量特价资源,样机清仓最低四折起,五星还通过举办各品牌的团购会来拉低单品价格。如海信32英寸LED电视一款节能补贴价1380元,42英寸LED电视节能补

贴价2490元;创维50英寸3D网络LED电视一款节能补贴价跌破4000元,58英寸LED云电视一款节能补贴价仅售5999元。五星联合长虹最高让利3000元,60英寸3D网络智能电视节能补贴价跌破7000元。

同时,五星率先携手三星、索尼、夏普、海信、创维、康佳等各大彩电厂家掀起4K技术革命性体验,数十款超高清4K形象彩电等新品也会集中在五一期间进行展示,价格“跳水”幅度惊人,其中,创维50英寸4K旗舰云电视一款“拼跌价”只需8999元。

3C 降价幅度低至三折 单反平价冲击市场

出游旺季的到来和各厂家春季数码新品的集中上市,带动手机、数码等3C类家电迎来热销。手机方面,五星&百思买移动在月前就调整了针对五一的组货策略,上市新品,主流型号、特价买断机型的占比分别为20%、40%和40%,降价幅度最低可至三折,更有多款主流型号以超低价格吸引消费者眼球。此外,五星&百思买移动将继续保持联合三大运营商的合约套餐优势,届时将有“0”元购、送话费、赠礼等多重优惠。

今年国内旅游市场的持续火爆,这对数码厂家而言是一个很好的契机,面向最广泛的消费群体年轻人,厂家在产品性能上不断推陈出新,功能更全,操作更简单,价位却相对适中。据悉,此次五星联合佳能、索尼、尼康、三星等一线数码品牌,签订了定制包销

以及大单供货协议,确保主流数码的充足货源和更低的价格。

从近期的销售数据来看,单反相机一直呈上升趋势,出色的成像效果和越来越亲民的价格是销量上升的主要原因。五一期间,五星携手各数码大牌,多款新机型以平价冲击假日市场,如:尼康D7100、索尼HX300、佳能700D等,从5000~10000元不等的价位段可满足消费者的不同需求。而电脑方面,除了长盛不衰的iPad系列将有特别优惠活动推出,五星还主打千元价位段的高性价比平板电脑,如:华硕ME172V、宏基B1等都是有价格竞争力的高性价比机型。本周起,消费者便可来五星体验各数码产品的独特魅力,购指定机型更有相机包、存储卡等实用附件相赠。

白电 空调三重补贴让利千元 冰箱洗衣机六折起

随着家装季节性需求加大、消费刺激的影响,节能变频、高能效空调、6kg以上大容量滚筒、波轮洗衣机、多门冰箱、中高端灶具套餐和一级能效的热水器等成为近期白电市场增长的主导。为迎接五一的到来,五星白电备货近40个亿。其中,冰洗上,五星联合十大品牌,冰箱洗衣机将突破历史折扣点,以劲爆的六折冲击市场,其中,名牌滚筒洗衣机一款1499元起售。

空调上,此次高能效机型备货占八成,变频备货过70%。格力、美的、海尔、大金、三菱电机等各空调大牌纷纷在组货资源上优先倾向五星,并通过开启三重补贴的方式主推高能效空调,从而降低成本,平抑空调价格,全面满足消费者的需求。届时,空调的平均降幅将达到20%,部分特价机型的让

利幅度更在30%以上。同时,五星还联合海尔、大金等热门品牌,投入了不少高能效定制机型。五一期间,部分定制机型将有近千元的直降。

中高端灶具套餐、一级能效的热水器和净水设备等也将成为推广重点。如:拥有强劲芯风机系统专利的老板油灶套餐8312+7G11,采用五级全净化系统,可滤除重金属A.O.史密斯净水器AR400-A1等,均是广受消费者关注的主推款。

据悉,五星电器已经获得了樱花、艾欧、方太、老板、西门子、海尔等一线品牌鼎力支持,届时促销降幅30%以上,厨卫套餐最高直降3000元。“五星保证即买即送货,五一服务不打折,销售再忙也要让消费者在第一时间里接到新机”。